
 

 

 

 

 

 

Πρόγραμμα εμπορικισ διαχείριςθσ και ςφςτθμα διαβίβαςθσ 

παραςτατικϊν ςτο MyData 

 

Πρόταςθ για τον Ιατρικό Σφλλογο Χανίων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Όλα τα πακζτα περιλαμβάνουν τα παρακάτω χαρακτθριςτικά: 

 Μπορείτε να προςαρμόςετε το πρόγραμμα ακριβϊσ ςτα μζτρα και τισ 

ανάγκεσ τθσ δικισ ςασ επιχείρθςθσ ενεργοποιϊντασ μόνο τισ επιλογζσ που 

ςασ ενδιαφζρουν, όπωσ παραςτατικά, κλάςεισ ΦΠΑ, κατθγορίεσ - τφπουσ 

χαρακτθριςμϊν(για το MyData), να διαμορφϊςετε τα τιμολόγια και τισ 

αποδείξεισ ςασ με το δικό ςασ λογότυπο ι χρϊμα 

 Μπορείτε να δθμιουργιςετε όςα είδθ (υπθρεςίεσ) κζλετε χωρίσ 

περιοριςμοφσ. Επίςθσ ζχετε τθν δυνατότθτα να ειςάγετε τα είδθ ςασ αλλά 

και να τα ανανεϊνετε μζςω excel. 

 Ζχετε τθν δυνατότθτα να ειςάγετε όςεσ επαφζσ (πελάτεσ - προμθκευτζσ) 

κζλετε χωρίσ περιοριςμοφσ. Η ειςαγωγι ζχει γίνει πλζον πολφ εφκολθ αφοφ 

μζςω του ΑΦΜ του πελάτθ ςασ μπορείτε να περάςετε όλα τα ςτοιχεία του 

με τθν διαςφνδεςθ του Etilos με το Taxisnet αλλά και τθν υπθρεςία τθσ 

Ευρωπαικισ Επιτροπισ Vies. Μαηικά μπορείτε μζςω excel να ειςάγετε και να 

ενθμερϊνετε τισ επαφζσ ςασ 

 Μπορείτε να εκδϊςετε παραςτατικά πωλιςεων όπωσ είναι: Αποδείξεισ 

Παροχισ Υπθρεςιϊν, Τιμολόγια πωλιςεων, Τιμολόγια Παροχισ Υπθρεςιϊν, 

Τίτλουσ Κτιςεων και όποιο άλλο παραςτατικό μασ ζχει δωκεί από τθν ΑΑΔΕ 

για το MyData.  

 Μπορείτε να πρςκζςετε ειςπράξεισ για πελάτεσ ςασ αλλά και πλθρωμζσ 

προσ τουσ προμθκευτζσ ςασ ϊςτε να ζχετε πάντα πλιρθ εικόνα των 

οικονομικϊν ςασ. 

 Δθμιουργιςετε όςεσ προςφορζσ κζλετε προσ τουσ πελάτεσ ςασ και αν 

δεχτοφν τθν προςφορά (Δυνατότθτα αποδοχισ ι άρνθςθσ από τον πελάτθ) 

τότε μπορείτε να τθν μετατρζψετε απευκείασ ςε παραςτατικό πϊλθςθσ. 

 Ειδικι ςελίδα για να μπορείτε να ςτζλνετε τα παραςτατικά ςασ εφκολα και 

γριγορα ςτο MyData τθσ ΑΑΔΕ είτε ζνα ζνα παραςτατικό είτε μαηικά. 

 Διαςφάλιςθ μοναδικότθτασ του κάκε θλεκτρονικοφ παραςτατικοφ με 

κρυπτογράφθςθ. Κακθμερινά back up για τθ ςίγουρθ προςταςία των 

δεδομζνων τθσ εταιρίασ ςασ 

 Ζνα πολφ ςθμαντικό εργαλείο του Etilos είναι το θμερολόγιο εργαςιϊν όπου 

μπορείτε να δθμιουργιςετε όςεσ κατθγορίεσ εργαςιϊν αλλά και εργαςίεσ 

κζλετε. Μπορείτε για παράδειγμα να ειςάγετε τα ραντεβοφ ςασ με 

θμερομθνία και ϊρα.  

 Επεξεργαςια ι διαγραφι του παραςτατικοφ ςε περίπτωςθ λάκουσ 

 

 



Παρακάτω ακολουκοφν οι ετιςιεσ ςυνδρομζσ μασ για όλουσ τουσ χριςτεσ μασ. 

Μετά τον πίνακα ακολουκεί θ προςφορά μασ ειδικά για τον Ιατρικό Σφλλογο 

Χανίων. 

Personal 5€x12 Plus 14€x12 Premium 24€x12 
 

Ζωσ 20 παραςτατικά/μινα Ζωσ 120 παραςτατικά/μινα Απεριόριςτα 

Απεριόριςτεσ επαφζσ Απεριόριςτεσ επαφζσ Απεριόριςτεσ επαφζσ 

Αποςτολι των παραςτατικϊν ςασ 
ςτο MyData 

Αποςτολι των παραςτατικϊν ςασ 
ςτο MyData 

Αποςτολι των παραςτατικϊν ςασ 
ςτο MyData 

Συνεχείσ και δωρεάν αναβακμίςεισ Συνεχείσ και δωρεάν αναβακμίςεισ Συνεχείσ και δωρεάν αναβακμίςεισ 

 

Πιο ςυγκεκριμζνα θ προςφορά μασ για τον Ιατρικό Σφλλογο Χανίων είναι το 

Premium πακζτο με απεριόριςτα παραςτατικά μθνιαίωσ με ζκπτωςθ 70% το οποίο 

μεταφράηεται από 24€ ςε 7€/μινα. 

*Οι τιμζσ δεν ςυμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ και αφοροφν ετιςια ςυνδρομι 

Για οποιαδιποτε απορία μπορείτε να μασ καλζςετε ςτο 2109316442 

 

Με εκτίμθςθ, 

Καλογεράκθσ Γιϊργοσ 


